Технически спецификации

Текстова част 

І. Описание предмета на поръчката

1. Обхват на дейностите 

Дейностите по настоящият договор са неразделна част от изпълнението на Договор за отпускане на финансова помощ  № 11/313/00156 от 02.10.2013 г. между Държавен фонд „Земеделие“ и Община Априлци по мярка 313 ”Насърчаване на туристическите дейности” от Програма за развитие на селските райони за периода 2007 – 2013 г.

2. Териториален обхват 


Предвидените доставно – монтажни дейности ще бъдат извършени на територията на област Ловеч, община Априлци, град Априлци.

3. Максимален срок за изпълнение на поръчката 
Максималният срок за изпълнение е 90 (деветдесет) календарни дни.
4. Прогнозна стойност на поръчката 


Общата прогнозна стойност на поръчката е 75 294,56 (седемдесет и пет хиляди двеста деветдесет и четири лева и 56 ст. ) лева без ДДС.
ІІ. ОПИСАНИЕ НА ДОСТАВКИ И МОНТАЖ
В рамките на проекта ще се поставят информационни табла – табели и билбордове на четирите входа на община Априлци, центровете на кварталите на града и селата, до вековно дърво, на пътни разклони. Предвижда се и доставката и монтажа на пейки и кошчета за смет в непосредствена близост до монтираните табла. 

Дейностите по проекта включват изработка, доставка и монтаж на 8 бр. билборда със соларно осветление, 7 бр. информационни табели, на които ще бъдат указани селата и кварталите на града в общината и намиращите се в тях атракции, и забележителности , както и разстоянието до тях от съответното място, като ще се популяризира и финансовата подкрепа на ЕЗФРСР. Към дейностите се включват и печат, доставка и монтаж на винилови платна за билборд и за информационните табели.

Предвижда се доставка и монтаж на 19 бр. паркови пейки за вграждане в бетонова основа, устойчиви на вандализъм; 4 бр. подвижни паркови пейки; 22 бр. метални кошчета за смет за вграждане в бетонова основа.  
ІІІ. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО

Изпълнението на доставката и монтажа трябва да бъде съобразено с цялата, свързана с изпълнението на конкретните видове дейности, законова и  подзаконова база, технически правила и норми и приложими стандарти.

Доставените стоки трябва да отговарят на документи за внедрена система за управление на качеството, сертифицирана съгласно стандарт ISO 9001:2008 или еквивалентен.


Дейностите следва да бъдат извършени въз основа на приложените към настоящата документация одобрени инвестиционни проекти.
