Образец № 16.1

	Наименование на поръчката:
	„Избор на изпълнител на СМР за изграждане на колоездачна пътека от кв. Острец до кв. Видима, създаване на посетителски демонстративен център и изграждане на хеликоптерна площадка на територията на Община Априлци за предотвратяване на пожари в общински горски фонд” 

	Обособена позиция № ...
	
Изписва се наименованието на обособената позиция


Подробно описание на предложените дейности и начина на изпълнение на поръчката

1. Дейности включени в строителната програма

(Участникът описва в детайли начина на изпълнение на поръчката, последователност на предвижданите дейности, механизация, която ще се използва при различните дейности, технологии за извършване на дейностите, човешкия ресурс необходим за изпълнението на различните видове строителни задачи.)


2. Описание на предвижданите за влагане материали

(Участникът описва детайлно вида и качеството на материалите, които смята да вложи при изпълнението на дейностите - бетони и небходими към тях добавки, асфалт и битумни смеси, тръби и фитинги, спирателна и присъединителна арматура и др. Кандидатът описва и всички сертификати за продуктово съответствие и разрешения за влагане за различните продукти, като посочи производителя и приложи към настоящото техническо предложение заверени копия от документи удостоверяващи съответствието на продуктите и годността им в сътветствие с тяхното приложение)


3. Управление на договора и мерки за вътрешен контрол върху изпълнението на поръчката

(Участникът описва детайлно как смята да управлява изпълнението на дейностите, каква организация ще бъде създадена, ролята на всеки участник в екипа по управление, мерките за вътрешен контрол върху качествени и количествени показатели за изпълнение на предвидените работи, контрол върху законосъобразността на дейностите, комуникация с възложителя и строителния надзор)


4. Идентифицирани рискове и мерки за овладяването им

(Участникът описва възможни рискове, които биха могли да доведат до забавяне или некачествено изпълнение, като за всеки идентифициран риск посочи адекватни мерки за минимизирането или елиминирането му, така че договорът да бъде завършен в определения в техническите спецификации обем, качество, срок, както и в рамките на предложената от участника цена)
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