ОБЯВЛЕНИЕ ЗА НАБИРАНЕ НА ПОТРЕБИТЕЛИ  ПО ПРОЦЕДУРА BG05SFPR003-1.001 „ТОПЪЛ ОБЯД”

Община Априлци набира потребители за предоставяне на услуга по проект „Топъл обяд”, процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05SFPR003-1.001 „Топъл обяд“, финансирана по Програма за храни и основно материално подпомагане 2021-2027.

Целта на процедурата е предоставяне на топъл обяд на територията на общината, основните целеви групи за предоставяне на услугата са: 
- лица и семейства без доходи или с ниски доходи, възрастни семейства пенсионери и самотно живеещи пенсионери, които имат ниски доходи, не могат да се издържат с тези доходи и имуществото си и не получават подкрепа от близките си; 
- лица, обект на социално подпомагане, включително и от кръга на лицата по чл. 4, ал. 1 от Наредбата, които са в невъзможност да задоволят основните си жизнени потребности и за тях е установена нужда от ежедневна допълнителна подкрепа; 
- лица с ниски доходи, които поради налични увреждания или здравословни ограничения са със затруднено или невъзможно самообслужване, в това число самотни лица с трайни увреждания с ниски лични доходи от пенсия, за които няма подходящ кандидат за асистент по механизма лична помощ; 
- лица, които поради инцидентни обстоятелства са в затруднена и уязвима ситуация и за тях е установена нужда от този вид подпомагане; 
- скитащи и бездомни лица; 
- лица от уязвими групи – граждани на трети страни, по смисъла на § 1, т. 17 от допълнителните разпоредби от Закона за убежището и бежанците.
Необходими документи за кандидатстване:
1. Заявление-декларация (по образец);
2. Декларация за съгласие и осигурителна информация (по образец);
3. Документ за самоличност на лицето или настойника/попечителя (за справка);
4. Копие на ТЕЛК/НЕЛК (при наличие);

[bookmark: _GoBack]Заявление за получаване на топъл обяд се подава до Кмета на Община Априлци в сградата на Общинска администрация – Общински център за информация и услуги на гражданите /I етаж/, адрес: гр. Априлци, ул. „Васил Левски” 109, в работни дни от 8.00 ч. до 17.00 ч.
Телефони за допълнителна информация: 06958/2222
